

УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЕМ АДМИНИСТРАЦИИ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ БЕЛОРЕЧЕНСКИЙ РАЙОН
МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

«ЦЕНТР РАЗВИТИЯ
ОБРАЗОВАНИЯ»

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
БЕЛОРЕЧЕНСКИЙ РАЙОН
352630, Россия, Краснодарский край
г. Белореченск, ул. Красная, 66
ОГРН 107230300142 ИНН 2303026107
E-mail: bel_cro@mail.ru .
тел. 8(86155)22595

Вх. № _____ от _____
Исх. № 14 от 16.01.2019

РЕЦЕНЗИЯ

на авторские дидактические игры
для детей дошкольного возраста воспитателя Муниципального бюджетного
дошкольного образовательного учреждения детского сада
комбинированного вида № 13 «Теремок» города Белореченска
муниципального образования Белореченский район
Троценко Нины Васильевны

Характерные особенности дидактических игр заключаются в том, что они создаются взрослыми с целью обучения и воспитания детей. Однако, созданные в дидактических целях, они остаются играми. Ребенка в этих играх, привлекает прежде всего игровая ситуация, а играя, он незаметно для себя, решает дидактическую задачу. С целью всестороннего воспитания личности ребенка автор разработала дидактические игры. Через эти игры осуществляется умственное, нравственное, трудовое, эстетическое воспитание детей. Основная задача: сформировать правильное звукопроизношение, развивать связную речь, умение правильно выражать свои мысли. Дидактические задачи многих игр составлены так, чтобы научить детей составлять самостоятельные рассказы о предметах, явлениях в природе и в общественной жизни.

Дидактическая игра «Что, где находится?» развивает связную речь детей среднего возраста. Цель: формировать умение детей правильно употреблять в речи пространственные предлоги (за, около, перед, в, на, над). Дидактическая игра «В игру играем, где звук определяем!» развивает умение определять где находится звук. В игре используются карточки, на которых изображены предметы, где изучаемый звук находится в разных позициях (начало, середина, конец слова). Игра воспитывает в ребенке культуру логического мышления. Способствует развитию памяти, внимания, творческого воображения, наблюдательности. Дидактическая игра «Трудолюбивая пчела» развивает умение определять количество слогов в слове. На плоской картинке изображена пчела с ведром, в котором находятся картинки с предметами.

Дети делят слова на слоги, сколько слогов в слове столько и сот соберёт Пчелка.

Все пособия к дидактическим играм успешно используются во время образовательной, совместной с взрослыми или самостоятельной деятельности, находятся в свободном доступе, эстетичны, практичны и привлекательны для детей.

Результативность дидактических игр подтверждается развитием у детей внимания, логического мышления, умения играть дружно вместе.

С учётом очевидной универсальности и методической ценности, территориальная методическая служба рекомендует авторские материалы рецензента к широкому использованию в дошкольных образовательных организациях муниципального образования Белореченский район.

Директор МКУ ЦРО

Н.Н. Сидорова

Методист МКУ ЦРО

Л.А. Булгакова

